
Опис

Вже сотні років кокосове масло широко застосовується в косметології. Його
багатий склад збагачує клітини усіма важливими мікроелементами. Регулярне
використання зроблять шкіру м'якою і ніжною, в міру зволоженою і пружною,
здоровою і молодий.

Масло кокоса додають постійно в різні косметичні засоби, такі як креми, маски,
мило і шампуні.

Базове кокосове масло - це речовина, яка складається орієнтовно з 60% м'якоті
зрілого плода кокоса. Готова для використання рафінована олія кокоса має
нейтральний аромат і легкий колір «Слонової кістки». Воно миттєво
всмоктується в шкіру голови і тіла, живить і тонізує її. Масло щільне при
температурі до 18 градусів, при нагріванні до 25 градусів і більше воно стає
рідким.

Корисні властивості кокосового масла:

швидко вбирається в шкіру, утворюючи на поверхні легку захисну плівку;
володіє широким антимікробним і антибактеріальним спектром дії,
ефективно бореться з патогенними мікроорганізмами;
при регулярному використанні вирівнює шкіру і розгладжує неглибокі
зморшки;
підвищує загальний тонус, пружність і еластичність шкірних покривів;
має підсушуючий ефект, але не зневоднює шкіру, а регулює вироблення
шкірного сала. Ці властивості дуже важливі при догляді за жирною шкірою
обличчя та голови;
кокосове масло використовують як засіб для зняття макіяжу; як масажне
масло для тіла;
рекомендується застосовувати до і після прийняття сонячної ванни. Це
допомагає уникнути сонячних опіків і отримати рівномірну гарну засмагу;
після гоління або депіляції заспокоює шкіру, знімає почервоніння і прибирає
неприємні відчуття;
використовується для лікування дерматитів, опіків, ран, тріщин шкіри;
зволожує волосся, зменшує їх ламкість;
нанесене на волосся перед душем, захищає волосся від шкідливого впливу
шампуню. Волосся набагато менше пошкоджуються в процесі сушіння і при
розчісуванні.

Застереження



Індивідуальна непереносимість масла.

Спосіб застосування

Можно, використовувати в двох варіантах: самостійно в чистому вигляді, або з
додаванням різних ефірних масел, які посилять необхідний ефект.

Масаж: на 10 мл рослинного масла додати 1-2 краплі ефірного масла.

Маска: в чистому вигляді або в поєднанні з іншими маслами - накладати
серветками.

Після ванни та душу: наносити на тіло і обличчя.

Маска дял волосся: для створення маски Вам знадобиться 10-15 грам базового
масла, половину нанести на шкіру голови і плавно масажувати, залишок -
пропорційно розподілити по волоссю плавними рухами зверху вниз. Відразу
укутати в харчову плівку або спеціальну шапочку і зверху загорнути махровою
хусткою або рушником, бажано дану маску залишити на всю ніч. Після того як
ви прокинетеся вранці, Вам необхідно буде ретельно помити голову шампунем і
бальзамом. Для більш сильного ефекту рекомендуємо вам додати в цей продукт
пару крапель натурального ефірного масла чайного дерева, кедра або бергамота.

Умови зберігання

Зберігати в щільно закритій темній тарі при кімнатній температурі.

Після першого відкриття флакону - зберігати в холодильнику, не більше 6
місяців.


